
NOVO OTROŠKO IGRIŠČE NA POBOČJU LJUBLJANSKEGA GRADU

Novost za malčke
Prenova gradu, seveda teče

beseda o ljubljanskem, se vle-
če že toliko let, da mnogi ob-
čani že kar resno dvomijo, da
bo Ljubljana sploh še kdaj do-
bila grad brez obdajajočih zi-
darskih odrov. Še malo, pa jih
bomo pričeli 'zidarske odre,
namreč, nanašati v mestni
grb.

Mnogo bolj obetavno pa je
glede urejanja grajskega po-
bočja, pa še to zgolj po zaslugi
krajevne skupnosti Stara
Ljubljana. Krajani so se na-
mreč odločili, da na nekoč z
grmičevjem in trnjem pora-
ščenem pobočju Osoj zgrade
otroško igrišče.

Občina Center je odstopila
krajevni skupnosti zemljišče.
Kdor pozna pobočje, se bo
strinjal, da so stroški za ze-
meljska dela tako veliki, da se
nihče ne bi lotil česa podob-
nega. Toda krajani so se. Naj-
prej so v sodelovanju z mla-
dinsko organizacijo v 2500
udarniških urah očistili zem-
ljišče in ga pripravili za grad-
benike. Letos se je na gradbi-
šču »urila« tudi mladinska de-
lovna brigada pred odhodom
na Kozjansko. Otroško igrišče
na Osojah bo tako na Grad
privabilo še več sprehajalcev.
Krajani se zavedajo, da njiho-
vo delo ne bo služilo le njiho-
vim potrebam, ampak vsemu
mestu, in morda so prav zato
tako vneti pri delu.

Igrišče bo zgrajeno v ena-
kem stilu kakor grad in celo-
ten predel Stare Ljubljane.
Na prvi ploščadi, kjer bodo
igrala za najmlajše, bodo

ohranjeni stari temelji nekda-
nje cerkve. Celotno igrišče bo
na treh terasah, z vseh treh pa
bo lep razgled na Ljubljano.
Na vseh treh ploščadih bo
okoli 700 kvadratnih metrov
uporabne površine, medtem
ko celotno področje, ki bo še
v letošnji jeseni hortikulturno
»obdelano«, zavzema površi-
no 1515 kvadratnih metrov.

Medtem ko bodo na prvi te-
rasi igrala, bo na drugi prostor
s sanitarijami, ki bodo na vo-
ljo le organiziranim obiskom
malčkov (iz WZ), na tretji te-
rasi pa bo počivališče za obi-
skovalce.

Okoli temeljev stare cerkve
bodo v obliki amfiteatra trav-
nate stopnice za starše malč-
kov, ki se bodo igrali na igri-
šču.

Poleg zanimivih idejnih re-
šitev in funkcionalnosti, pa
pri gradnji takšnega objekta
ne gre pozabiti na njegovo ko-
ristnost. Pri tem so ji pomaga-
le komunalne organizacije,
SIS otroškega varstva, vse na-
črte pa jim je pripravila brez-
plačno projektantska organi-
zacija, ki ima delovne prosto-
re v krajevni skupnosti. Ob
podobnem sodelovanju bi
Ljubljana lahko dobila še ne-
kaj podobnih objektov, ki jih
tako ali tako še vedno ni do-
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